



DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO

Publicado em: 20/12/2023 | Edição: 241 | Seção: 3 | Página: 59
Órgão: Ministério da Educação/Secretaria de Educação Superior

RETIFICAÇÃO EDITAL SESU Nº 1, DE 18 DE DEZEMBRO 2023

Em referência ao Edital nº 1, de 18 de dezembro de 2023, da Secretaria de Educação Superior, publicado no Diário Oficial da União de 19 de dezembro de 2023, seção 3, edição 240, página 54, que tornou público o processo de eleição para nomeação dos membros da Comissão de Avaliação (CA) e do Conselho Superior (CS) do Programa de Educação Tutorial - PET,

Onde se lê:

"3. Os candidatos, discentes e tutores, interessados em concorrer à nomeação para compor a Comissão de Avaliação do PET devem manifestar seu interesse no período de 20 de dezembro de 2023 até as 23h59min do dia 21 de janeiro de 2024, por meio de ficha de inscrição para candidatos(as), disponível no sítio eletrônico <https://www.gov.br/mec/pt-br/assuntos/eventos/eleicao-pet>."

Leia-se:

"3. Os candidatos, discentes e tutores, interessados em concorrer à nomeação para compor a Comissão de Avaliação do PET devem manifestar seu interesse no período de 19 de dezembro de 2023 até as 23h59min do dia 21 de janeiro de 2024, por meio de ficha de inscrição para candidatos(as), disponível no sítio eletrônico <https://www.gov.br/mec/pt-br/centrais-de-conteudo/editais/2023>."

Onde se lê:

"3.4. A relação de candidatos que manifestaram interesse, nos termos deste item, estará disponível no sítio eletrônico <https://www.gov.br/mec/pt-br/assuntos/eventos/eleicao-pet>, conforme o cronograma disponibilizado no Anexo dessa portaria."

Leia-se:

"3.4. A relação de candidatos que manifestaram interesse, nos termos deste item, estará disponível no sítio eletrônico <https://www.gov.br/mec/pt-br/centrais-de-conteudo/editais/2023>, conforme o cronograma disponibilizado no Anexo dessa portaria."

Onde se lê:

"5.1. A Secretaria de Educação Superior do Ministério da Educação divulgará o resultado da eleição, por meio sítio eletrônico <https://www.gov.br/mec/pt-br/centrais-de-conteudo/editais/2023>, em 28 de fevereiro de 2023."

Leia-se:

"5.1. A Secretaria de Educação Superior do Ministério da Educação divulgará o resultado da eleição, por meio sítio eletrônico <https://www.gov.br/mec/pt-br/centrais-de-conteudo/editais/2023>, em 28 de fevereiro de 2024."

ALEXANDRE BRASIL CARVALHO DA FONSECA

